(Nombre del lugar y fecha)
NOMBRE DE LA INSTITUCION A LA QUE VA DIRIGIDA
P R E S E N T E
El(La) que suscribe, director(a) de la escuela (Nombre de la Institución educativa), se dirige a ustedes para hacer de su conocimiento que el/la/los/las estudiantes (Nombre de el/la/los/las estudiantes), inscritos en el (Nombre del  grado escolar que cursa), desarrollan en nuestro plantel educativo el proyecto de investigación titulado (Nombre del proyecto). El cual está bajo la supervisión y asesoramiento de el/ de la Prof./Profra. (Nombre del (de la) asesor(a)), quien labora como docente en nuestra institución.
De igual manera, es importante mencionarle que este proyecto es una idea original que le pertenece a el/la/los/las estudiantes en mención. Por tal motivo, tanto esta institución como el(la) Prof./Profra. (Nombre del (de la) asesor(a)) en ningún momento ejercerán el derecho de pertenencia del proyecto (Nombre de proyecto).
Por tal motivo, apoyamos el interés para que participe(n) en la Feria Estatal de Ciencias e Ingenierías Nayarit-FENACI 2020.
Sin más por el momento, aprovecho la ocasión para enviarles un cordial saludo.



Nombre y firma del Director(a) del Plantel


IMPORTANTE: Este formato deberá de presentarse en hoja membretada y
con sello de la institución











CARTA COMPROMISO DE ENTREGA DE CARTA DE POSTULACIÓN


FERIA ESTATAL DE CIENCIAS E INGENIERÍAS NAYARIT-FENACI 2020
PRESENTE

Por este medio me comprometo hacer la entrega de la carta de postulación del proyecto de investigación titulado (Nombre del proyecto). El cual está bajo la supervisión y asesoramiento de el/ de la Prof./Profra. (Nombre del (de la) asesor(a)), con fecha limite de entrega el 14 de septiembre de 2020.

Agradezco las atenciones del presente.



Nombre y firma del Líder del Proyecto                     Nombre y firma del/de la Asesor(a)


